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(Agyú, puska, szurony !) Végre hát 
eléri uralmát hazánkban a kedvelt bécsi 
jelszó : ágyú, puska, szurony I A magyar 
jelszó lehet a Jog, törvény, igazság“, hoz- 
zájok az előbbi háromság illik. A mi jel­
szavunk fog győzni, az övék kudarcot vall, 
mert van Bécsnek ágyúja — csakhogy az 
hátrafelé sül el, — van puskája, a melynek 
van agya, de nincs gazdája, — van nekik 
szuronyuk, de eltompult az 6 tompa köszörű­
jükön. Legyen tehát ágyú, puska, szurony 
— visszaverjük a jog, törvény és igazság 
hatalmasabb fegyverével 1 

*
(Párbeszéd) Két koalíciói hazafi be­

szélget.
— Beh jó, hogy nem tanultam meg 

angolul I mondá az egyik.
— Nem értelek . . . hiszen angolul 

tudni szükséges, kivált a politikusnak . . .
— Éppen azért I Jön az abszolutizmus, 

engem okvetlen bekópertázcak, én pedig 
a börtönben azt cselekszem, amit vértanú 
elődeink cselekedtek: nyelvet, angolul 
tanulok a börtönben . . .

Egyszóval készül az abszolutizmusra 
ki-ki a maga módja szerint. De nem tanul 
juk meg többé a nőmet kommandót őa nem 
feledjük el a magyirt I

(Az ármádia színei.) Nem is gon­
dolná, hogy a mi hires k. és k. ármádiánk­
nak tulajdonképen három a színe : fekete- 
sárga és kék. Az előbbi kettő van a lobo­
góján, a harmadik — háború esetén — 
mindig a hátán. A magyar nemzeti hár­
mas szin — persze — kizárja a fekete-sárgát, 
de még a kéket is.

Ekéhez, magyar!
— Befejező közlemény. —

Irta: dr. Nagy Emil
oraz. képviselő.

— febr. 17.

(II.) Vannak, akik ezt a mezőgazda- 
sági kétségbeejtő kelevényt merkantil 
kenőcscsel szeretnék eltüntetni s azzal 
vigasztalnak, hogy lám egész Európá­
ban mutatkozik ez a jelenség, hogy a 
mezőgazdaság lélekszámban tért vészit 
az ipart űző, illetőleg városi foglal­
kozások javára.

De nagyon felületesen nézi az a 
viszonyokat, a ki azt hiszi, hogy az 
önálló mezőgazdasági üzemek nálunk 
tapasztalt számbeli gyors apadásának 
az ipari absorptióhoz bármi köze is 
volna s a fent ismertetett nyugateuró­
pai állapottal bennünket vigasztalni 
lehetne.

Mert statisztika sem kell annak a

megmondásáboz, hogy a mi kezdetleges 
iparunkat még csak hasonlitani se lehet 
a nyugateurópai hatalmas gyáriparhoz 
s igy nálunk roppant naiv dolog az 
utolsó évtized absorptiójáról beszélni. 
D$ ezenkívül külföldön a magasabb és 
állandóbb ipari munkabér mindenütt 
úgy érezteti hatását, hogy a külfölddel 
nem bíró napszámos elemeket vonja 
be először a városba s igy ez az ipari 
absorptió mindenütt a mezőgazdasági 
napszámoskéz megritkulásában jelent­
kezik, a melynek pótlásául iparban 
szegény s mezőgazdaságilag túlzsúfolt 
vidékekről kénytelenek a nagybirtok o- 
sok munkásokat szállítani. Ahhoz, hogy 
az ipar az önálló gazdákat kimozdítsa 
helyükből, valami horribilis, eddig még 
sohasem tapasztalt ipari fellendülésnek 
kellene elkövetkeznie. Ilyet én sehol 
sem ismerek még, azt azonban igenis 
tudom, hogy az ipari munka spéciéi a 
mezőgazdasági napszámosok számát 
apasztja. Elegendő lesz talán, ha e 
tekintetben Németországra hivatkozunk, 
miután ez az ország dicsekedhetik ma 
a legerősebb ipari fellendüléssel. Itt 
1882-ben 100 lakosra esett 43.38
százalék őstermelő s 1895 ben már csak 
36.19 százalék. Tehát az ipar részéről 
a mezőgazdaságra gyakorolt absorptió 
kétségkívül nagyon erősen működött s

Csillag-történet.
Lelkemhez, a mely követte,

Szólt egy csillag: „Jősz te fel!
Itt a felhők közepette

Nem cserélnék senkivel 1

Ott a törpe föld lapálya,
Itt egy végtelen gyűrű . . .

Az én utam csillag pálya, 
Véghetetlen, gyönyörű!

És repülök ! ... És repülne,
A napon is messze túl,

De beszelni alig szűnve
Hirtelen megáll . . . s lehull!

Gáspár Imre.

Ab örmesterné esete.
(A Szabadság“ eredeti tárcája.)

Irta: Barabás Ernő.
Ver önének az ura őrmester volt a 20-ik 

gyalogezrednél. Az asszony fiatalabb korában 
sokat kacérkodott óa állítólag úgy válogatta 
a szer vön, mint a divathős a ruháit. Ahány

deli és kanosai katonatiszt megfordult a svad­
ronban, Verőnknek mindegyik számára volt 
egy biztató mosolya.

A katonatisztek nagyon kedvelték. Nem 
azért, mintha túlságosan szép lett volna. Az 
asszony sima arcából meglehetősen hosszú 
orr kandikált elő, a fogai nem voltak tiszták, 
a szája szeglete pedig mindig úgy csukódott 
össze, mintha dróton rángatták volna az 
idegeit. Ellenben értett valamihez, a mi meg 
beosülhetetlen volta rideg lelkű katonatisztek 
körében. Ez volt az odaadás művészete . . .

Herr General-major Lubinszky, mikor 
nyugalomba vonulása után a tekintély csor­
bulása nélkül emlékezhetett vissza ifjúkori 
bűneire, — agglegény! asztaltársaságában 
sokat beszélt Verőn érői . . .

— „Az az asszony valódi démon volt. 
Emlékszem az első találkozásunkra. Az ura 
valami apró szabálytalanságot követett el. 
Pénzt kezelt és úgy emlékszem, hogy a 
számadások megvizsgálásakor nem volt egé­
szen rendjén a szénája. Hadi törvényszék elé
került. . .. .

Még akkor csak ezredes voltam. — A 
tárgyalás előtt való napon — gyönyörű má- 
juei délután volt — beboosáttatást kért hozzám
Verőné. ... . .

Én éppen disz atillámat kapcsoltam 
össze, hogy a szőke grófnőhöz induljak és

egy utolsó parirozhatlan támadást intézzek a 
roskadozó vár ellen.

Türelmetlenül intettem az inasomnak, 
hogy most nem állhatok rendelkezésére.

Az asszony nem tágított; fogadnom kel­
lett. Amikor belépett, halkan köszönt és nagy 
fekete szemeivel szomorúan és félénken né 
zett reám.

Megilletődtem egy kissé és gyöngéden 
megsimogattam az arcát, hogy bátrabbá 
tegyem.

A simogatásra lábaim elé borult, gör­
csösen átkulcsolta a térdeimet és zokogni 
kezdett.

— Őrnesterné — kiáltottam rá szigo­
rúan — mit tesz Ön ?!

Azt a tekintetet, amelyet erre rám ve­
tett — sohasem fogom elfelejteni. Egy pilla­
natra megfelejtkeztem magamról és csak 
annyit éreztem, hogy az asszony lassan fel­
csúszott az ajakamhoz és karjaival szenvedő • 
lyesen átfonta a nyakamat . . „ őrmester 
Verő fel lett oldozva bűnei alól . . .“

Verőnének ilyenformán ellenállhatatlan 
eszközei voltak a csábításhoz.

Mikor aztán az idő elsuhant Verőné 
felett. — az asszony egy szép napon búcsút 
mondott a hadseregnek.

Arra a gondolatra jutott tudniillik, hogy

, „ nxrfnu„ molvet nagyérdemű hölgyközönség részéről mér 10 év óta tapasztalni szerencsém van, arra
rkentett hoíy íz eddig is minden igényt kielégítő derékfilzö (mider) üzletemet megnagyobbítsam. Most midőn annak 
rkentett nogy az tu « egyidejűleg jelezni bátorkodom, hogy mider üzletemet dúsan felszerelten, kész
ffiÄen SS mindenféle divatos reform éf cipőfűzőket pedig bármily kivitelben rn-id
man alatt a legnagyobb pontosságai elkészítek. A nagyérdemű hölgykozonség támogatását továbbra is kérem
niM tisztelettel özv. FODOR JÓZ8EFNÉ Piac-utca 40. Hungária kávéházzal szemben. Báró Josinczy-ház
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ez adja nálunk is a könnyen vigaszta­
lódók szájába az ipari felszívási magya­
rázatot. De ha beletekintünk a rész­
letekbe, úgy azt látjuk, hogy az összes 
őstermelők közül 1882-ben 27.78% volt 
önálló őstermelő 0.81% volt magasabb 
gazdasági alkalmazott s 71.41% volt 
alsóbbrendű gazdasági alkalmazott és 
napszámos. Ezzel szemben 1895 ben az 
összes őstermelők közül már 31.07% 
volt önálló őstermelő 1.16% volt ma­
gasabb alkalmazott s 67 77% volt 
alsóbbrendű alkalmazott és napszámos. 
Tehát az ipar által gyakorolt erős 
absorptió dacára a kisüzemek száma 
szaporodott s csak cselédek és nap­
számosok száma fogyott, a mi fentebbi 
tételt teljesen igazolja.

De hát hogy van ez nálunk ? Mint 
fentebb láttuk, őstermelő volt nálunk 
1,613.742 s ezek száma 10 év alatt 
1,537.092-re apadt. De viszont mező 
gazdasági napszámos volt 1890-ben 
1,214.725 s ezek száma 1900-ig 
1,383.844-re emelkedett. Tehát emel­
kedett számban az az elem, a melyikre 
egészséges viszonyok között az ipar 
legelőször gyakorolja absorbeáló hatá­
sát s viszont az önálló őstermelők, 
a kikre a hatalmas német ipar sem 
volt képes absorbeáló hatást gyako­
rolni, számban rettenetesen megfogyott.

Ebből az egybevetésből kétségte 
len, hogy nálunk az önálló őstermelők 
számának horribilis apadása semmifele 
ok viszonyban sem áll az iparral, mert 
hisz éppen ama mezőgazdasági elemek 
gyarapodtak számban, a melyekre az 
ipari absorptiónak kihatással kellene 
lennie.

Még a vak előtt is világosnak 
kell annak lenni, hogy itt semmiféle 
merkantil vigasztalás sem használ. Itt a 
legridegebb, a legborzasztóbb agrár

a keblében szunnyadó lángot ezután már 
tanácsosabb lesz aprópénzre felváltani.

így történt, hogy a kis vidéki város 
korzójának állandó taposója lett és boldog 
boldogtalant szívesen meghallgatott.

Itt kezdődik az 6 históriája . . .
I.

Egy szép májusi napon — ez az idő­
szak végzetes szerepet játszott életében — 
Verőné szokása szerint a korzón sétált.

A májusi verőfény uohó örömmel sza­
ladgált végig a könnyű batiszt ruhán, amely 
az asszony idomait fedte, és egy néhányszor 
csókot váltott a fehér cipő kacér csokraival is.

Verőné mosolyogva nézett szerteszét. A 
májusi nap öntudatlan élet akarata halvány 
pírral vonta be arcát és ruganyossá tette 
lépteit. A szerelmi kor alkonyán tiszta, ra­
gyogó szerelemre vágyott, olyanra, amilyen­
ben asszonyi állapota delelőjén annyiszor 
volt része . . .

Ismerőse nem akadt a korzón. Mind­
össze egy csupasz képű, lángoló szemű ifjú 
haladt a nyomában és mohó kitartással figyelt 
minden mozdulatára.

Az asszony eleinte ügyet sem vetett a 
lángoló pillantásokra. — Nagyon naivnak és 
nagyon bohónak tűnt fel előtte az az iskolás 
modor, amelylyel a fiú a nyomában járt és 
az első pillanatban megmosolyogta azt az 
ötletét, hogy ártatlan kacérkodással legalább 
az unalmát űzze el.

De az ifjú nem tágított és Verőnónek 
az agyában lassan-lassan derengeni kezdett 
valami arról a szerelemről, amely makulátlan 
tisztaságával vissza tudná varázsolni a régi 
szép időkbe ... — Most már komolyabban 
kezdte venni az ifjút és a pillantásaiba biz­
tató színeket vegyített.

pauperiamussal állunk szemben, a mi­
kor súlyos közterhek, uehéz kamatok 
a rósz gazdasági helyzet súlya alatt 
összeroskad az önálló termelő, meg- 
perdül a dob az udvarán s lesülyed a 
mezőgazdasági proletariátusba, vagy 
azt be sem várva, kivándorol.

Ennek a szemünk előtt lefolyt ret­
tenetes pusztulási folyamatnak a lep 
lezetlen feltárásával nagy szolgálatot 
tett a statisztikai hivatal mindazoknak, 
a kik a nemzeti politika reális fejlő­
dése iránt érzékkel bírnak. Ha már ez 
a rémes felfedezés se indíttatja magát 
termő munkára a királyt és nemzetet, 
akkor igazán kétségbe kell esnünk 
hazánk jövendője iránt. Sajnos, nem 
kell ahhoz sok pessimismus, hogy ez a 
remény elhalványodjék lelkűnkben, ha 
a közel jövő közjogi nagy tuséinak s 
elkeseredett küzdelmeinek előrevetett 
árnya elvonul lelki szemeink előtt. A 
kilátások kevés vigaszt nyújtanak az 
aggódó honfiúi léleknek. De azért talán 
megihleti a magyarok Istene a tör­
vényhozás mindkét tényezőjét és még 
mielőtt a szakítás visszavonhatlan lenne, 
megtalálják azt az alapot, amelyen a 
békés munka ideje elkövetkezik.

á politikai helyzet.
— Saját tudósitónktól. —

Budapest, febr. 17.
Mi fog történni a hétfői nagy törté 

nalmi ülésen ? Ez az egyetlen kérdés izgatja 
a politikai világot. Az egészen bizonyos, 
hogy a szövetkezett ellenzék vezérlőbizott­
sága már elkésziiette a tervét, de azt szigorú 
titokban tartja. Azt meglehet állapítani, hogy 
az egész baloldalon az a felfogás uralkodik, 
hogy az országgyűlésnek nem szabad széjjel 
mennie. Ez a felfogás bizonyára hódított a

Az ifjú Don Juan azonban meglehető­
sen gyakorlatlan volt a szerelmi kalandok tol­
vajnyelvében. — Nem értette el a biztató 
pillantásokból, hogy a közeledés szabad, ha­
nem megmaradt a tisztes távolság határai
között.

Verőnő bosszankodni kezdett. A katona­
tisztek világában, ahonnan eddig áldozatai- 
kikerültek, — ilyesmi soha nem fordult elő.

Egy utolsó kísérletet tett. — Mikor az 
ifjú elhaladt modelte, — leejtette » zseb­
kendőjét. Egyszerű eszköz volt, de most ha­
tott. Az ifjú gyöngéden felemelte, mint va­
lami értékes csecsebecsét és tartózkodva át­
nyújtotta, mialatt gyönge pir szaladt végig 
az arcán.

Az asszony ravaszul mosolygott.
— Köszönöm, uram, — ön nagyon ud­

varias. De most már tegye meg nekem azt 
a szívességet is, hogy kísérjen el hazáig. 
Verőné vagyok ...

Az ifjú zavartan meghajolt és valamit 
dadogott arról a szerencséről, amely ő; most 
érte és azután megmondta a nevét is.

— Ugy-e, ön most rosszat gondol fe­
lőlem Danay ur ? — kérdezte az asszony és 
lesütötte a szemeit, mint az ártatlan bohó 
leánykák szokták. — Pedig higyje el, — 
pusztán az érdek vezérelt, amikor felkértem, 
hogy elkísérjen. Csúnya, fekete felhők tor­
nyosulnak, az égen. — Valószínűleg mind­
járt eső lesz. És önnek van esernyője . . .

Danay Pálba bátorságot öntött az 
asszony közvetlensége.

— Örömmel adom rendelkezésére az 
esernyőmet. Sőt még . . .

Danay itt szünetet tartott és zavartan 
harapdálta az ajkait.

— Nos, — kérdezte az asszony ős a 
pillantásával bátorítólag intett.

Tezérlőbizotteágban ■ igy hétfőn igen nagy 
dolgok fognak történni.

(A királyi bietoe.)
Az bizonyos, hogy Nyíri Sándor vezér­

őrnagy, mint királyi biztos szükség esetén 
katonai karhatalommal fogja feloszlatni az 
országgyűlést s a szövetkezett ellenzék ép­
pen ehez képest fogja taktikáját elkészíteni.

(Fővezérek tanácskozása.)
A ma délutáni tanácskozást megelőző­

leg a koalíciós fővezérek Kossuth Ferenc 
lakásán ültek össze tanácskozásra és meg­
beszélték a hétfői dolgokat. Megállapodtak 
abban, hogy a vezérlőbizottság hétfőn ül6at 
tart, kedden a pártok értekeznek és ez alka­
lommal a szövetkezett balpárt kiáltványt in­
téz a nemzethez. Ebben a kiáltványban töb­
bek közöt arra is felszólítják a nemzetet, hogy 
az esetleges választásokon a mostani sta 
tuskvót tartsa meg.

(A királyi biztos Budapesten )
Ma délelőtt 11 órakor a déli va­

sút pályaudvarán külön vonaton meg­
érkezett Nyíri Sándor tábornok, aki a 
Ház hétfői feloszlatásánál mint királyi 
biztos szerepel. A pályaudvaron Máltás 
Hugó rendőrtanácsos, az I. kerületi ka­
pitányság vezetője és Beniczky Tamás 
rendőrfelügyelő várták. Nyíri tábornoki 
uniformisban volt s Székesfehérvárról 
utazott Budapestre. Nyíri nyomban ko­
csiba ült és felhajtatott a királyi pa­
lotába. Utána bérkocsin kisérték Máltás 
és Beniczky. Nyíri a királyi palota jobb 
szárnyában, a számára fenntartott lak­
osztályt foglalta el.

(Bnőnay királyibiztos.)
Mindinkább bizonyossá válik, hogy 

Rudnay Béla rendőr-főkapitányt királyi biz­
tosként küldik ki a székvároshoz A fővárosi

— ... Magamat is, nyögte ki végre 
Danay és az arcát ismét pir futotta el.

Verőné a májusi nap minden ragyo­
gását érezte ebben a pillanatban. Hirtelen 
valami megnevezhetetlen gyönyörűség kapta 
meg a szivét és arrs a gondolatra jött, hogy 
ez a pir a gyönyörnek kiaknázhatatlan for­
rása lehet a számára.

— Szavánál fogom, mondta feleletül ős 
a hangja őszinte remegőst árult el.

Hirtelen és észrevétlenül jött ez az 
őszinteség, de a másodvirágzást jelentette 
egészen.

Danay tartózkodása is szétfoszlott. Most 
már az ifjú szív öntudatlan bizalmasságával 
kezdett beszélni az asszonyhoz minden­
féléről.

Verőné nagy gyönyörűséggel hallgatta. 
Fekete szemei izzó sóvárgással tapadtak a 
beszélő ajkakhoz, a lelke pedig elkalandozott 
azon a csodálatos változáson, amely egy­
szerre mély szerelemmel töltötte meg a 
szivét.

Ezenközben Verőné lakásához értek.
Danay a pillantásaival kért valamit az 

asszonytól. Verőné gyöngéden tiltakozott. 
Az est leszállt és a homályban néptelennek 
tetszett az egész utca . . .

Danay vadul magához szorította az 
asszonyt és hosszan megcsókolta az aja­
két ...

— Holnap — eljöhet hozzám; susogta 
az asszony és végtelen szerelemmel nézett 
Danaynak a szemébe.

— Holnap . . . ismételte az ifjú és 
forró csókot lehelt búcsúzóul az asszony puha 
kezére.

II.
Másnap reggel Verőné boldog mosoly-

t
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örvényhatóeági bizottsági tagok s a tiszt­
viselők körében erősen tartja magát a hir, 
hogy Rudnay kedden délelőtt vonul be a 
Központi városházára, mint teljes hatalmú 
királyi biztos. A kombinációk szerint Rud- 
naynak első ténykedése az lesz, hogy ke 
resztül/iszi az öt milliónyi összegű önként 
befizetett állami adónak az állampénztárba 
való beszállittatását. És pedig alkalmasint 
olyanformán, hogy mint királyi biztos, 
egyszerűen elrendeli a főpénztárnál az ösz- 
szegnek az állampénztárba való küldését. Ha 
ellenkezésre talál, sorra megy a rendeletével 
a főpénztár tisztviselőinél, és ha senki sem 
engedelmeskedik, akkor rögtön kinevez egy 
adlioo főpénztárost, akinek kötelességévé te­
szi a pénz haladéktalan beszolgáltatását. — 
A kir. biztos aztán megteszi az intézkedéseket 
a főpolgármester és polgármester választására. 
Vagy esetleg különleges fölhatalmazásánál 
fogva — kinevezés utján tölti be a főpol- 
pármesteri és polgármesteri állásokat. Be­
szélik, hogy a főpolgármesteri állás betölté­
sére Halmos János van kiszemelve, polgár- 
mesternek pedig Matuska Alajos mostani 
alpolgármester lesz.

(Német hang a magyar v&ltságról.)
A Köln. Ztg. egy budapesti távira­

tot tesz közzé, a mely igy szól : Azt 
hiszik, hogy a korona nem járhatna el 
oly határozottsággal Magyarország ellen, 
ha Németország nem fedné az uralko­
dót. A Köln. Ztg. ehhez hozzáfűzi, hogy 
nem kell hangsúlyozni, hogy Németor 
szág mindenkor kötelességének tartotta 
a legszigorúbb tartózkodást minden 
olyan lépéstől, a mely a szövetséges 
szomszédállam ügyeibe való legcseké­
lyebb beavatkozást jelenthette volna. A 
német hátvéd gondolata nem más, mint 
rosszindulatú koholás, a mely kétség­
kívül csak könnyenhivőkre gyakorol­
hat befolyást.

lyal ugrott ki az ágyból. Kitárta az ablako­
kat és mohó vágygyal szívta magába a má­
jusi nap verőfőayót.

Szinte úgy tetszett neki, hogy ragyo­
góbban tűz le a nap, s a sugarak csillogá­
sában több a szenvedély, mint máskor.

— Délután eljön, — súgta az öreg karos­
széknek, amely egykedvűen állt a sarokban 
és semmiképen sem akarta észrevenni asz- 
szonya megváltozott kedélyállapotát.

Gyorsan megebédelt és azután minden 
akadályt elhárított az útból.

Négy órára várta Danayt. — Kacér 
pongyolát vett magára, az arcát gyöngéden 
behintetta rizsporral és a bútorokra erős, 
káqitó parfümöt öntött.

Aztán beült az öreg karosszékbe, térdón 
keresztül fektette a lábait és minden nesszre 
mohó türelmetlenséggel figyelt.

Négy órakor kopogjak az ajtón.
Az asszony felugrott és a régi oda­

adás művészetéből fennmaradt hévvel öle 
lésre tárta ki a karjait.

A hév felesleges volt. Dsnay maga 
helyett levelet küldött, a me'yben csak eny- 
nyi állt:

„Ön engem félrevezetett Tapasztalat­
lanságomban nem gondoltam arra, hogy kö­
zönséges nők fényes nappal is lesnek ál­
dozat útin. Én szegény diák vagyok, aki­
nek nem telik arra, hogv n szerelmet — 
megvásárolja. Adieu ...

Verőnó ledobta magát a k e’evetre és 
égő szeméből két nehéz könnycsepp szivár 
gitt elő : a szerelmi bánat ős a szégyen 
könnycseppje . . .
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(Kriatóffy * kis hamis.)
Kristóffy József belügyminiszter ma 

Marostorda megyéhez egy köteg aktaoscmót 
küldött vissza azzal a megjegyzéssel, hogy 
a már több Ízben felfüggesztett Farkas Al­
bert aláírásával ellátott ügyiratokat érdem­
leges tárgyalás alá nem veheti. A leirat 
nagy konsternáeiót keltett, mert eddig aka 
dálytalanul ellátták Farkas felterjesztéseit.

(Nyíri és Fejérváry.)
Nyíri Sándor királyi biztos nyom­

ban Budapestre érkezése után megláto­
gatta Fejérváry miniszterelnököt és 
Bihar honvédelmi minisztert, a kikkel 
hosszasan tanácskozott.

Képviselői körök szerint ezen a 
tanácskozáson megállapították, hogy az 
országgyűlés feloszlatása hétfőn akkép 
fog megtörténni, hogy Nyiry királyi 
biztos délelőtt tizenegykor a királyi 
váriakban fel fogja ol /ásni a fel­
oszlató kéziratot. — Tizenkettedfél 
órakor a királyi kézirat megjelenik a 
hivatalos lapban s ha a képviselőház 
a hivatalos lap rendkívüli kiadásának 
megjelenése után is együtt marad, — 
a királyi biztos a parlamentnek 
katonai karhatalommal való kiürí­
tését fogja elrendelni.

(A főváros.)
A jogügyi bizottság ma délelőtt 11 óra­

kor ülést tartott, amelyen előterjesztették 
Halmos János lemondó kérvényét. A kór 
vényt Rí sza völgyi polgármester olvasta, hosz- 
szabb bíszéd kiséretbben méltatván a távozó 
polgármester érdemeit.

Ma már hivatalos jelentés érkezett a 
városhoz arról, hogy Rudnay Béla királyi 
bistoa kedden délelőtt, jelenik meg a 
városhálán ée elfoglalja hivatalát.

(Elkobzás.)
A királyi ügyészség elkobozta a „Magyar 

Estilap“ mai számát, mert egyik cikkében 
királysértést látott.

(Kezdődik a tánc.)
Mint késő éjjenti tudósítónk : ma 

este Nagyváradról és Marosvásárhely­
ről 700 főnyi legnagyobbrészt román 
fiukból álló katonaság érkezett Buda­
pestre. Hir szerint ezeket fogják hét­
főn a képviselőházhoz kivezényelni.

(Függetlenségi párt értekezlete.)
A függetlenségi párt Kossuth elnök­

lésével ma este értekezletet tartott. A 
házfeloszlatás elleni állásfoglalás dol­
gában Kossuth erélyes fellépést tart 
szükségesnek. Búza Barna, Szász, Zsom­
bor, Papp Zoltán, Zichy Vladimár és 
még többen a legmesszebbmenő ellent- 
állást kívánják.

Borzalmas öngyilkosság. 
Hasba szarta magát. 

Az asszony miatt.
(Sa'át tudósi)ónktól.)

febr. 17.

napszámos, aki afeletti elkeseredésében, 
hogy feleségével össze külömbözött, 
hasba szúrta magát. A szerencsétlen 
ember ittas állapotban követte el tet­
tét és néhány órai rettenetes kínlódás 
után meghalt.

A eset mintegy négy öt nappal ez­
előtt történt. Fekete István több társá­
val egész nap korcsmázott, mulatozott 
és az elfogyasztott italtól erősen lerésze- 
gedve cssk késő este tért haza. Otthon 
enni kért a feleségétől, majd civakodni 
kezdett az asszonynyal, aki korholni 
pirongatni kezdte és azt mondta neki, 
hogy menjen oda vacsorázni, ahol le­
itta magát. Erre dühös lett, neki ron­
tott a feleségének és kezet emelt rá. 
De az asszony nagyon harciasán vi­
selkedett, szembeszállóit vele, mellen 
ragadta és kilökte az ajtón, aztán be­
zárkózott és nem bocsátotta be.

Az ittas embert nagyon elkeserí­
tette ilyetén való megcsúfolása. Bán­
totta a dolog, hogy az asszony ilyen 
szégyenletesen elbánt vele. Elkesere­
désében visszament a korcsmába és 
újra kezdte az ivást. Az ital aztán 
megrögzitette benne az öngyilkosság 
gondolatát, Holtrészegen kitámolygott 
az ivóból az utcára és bicskájával 
hasba szúrta magát. A szerencsétlent 
nyomban ápolás alá vették, orvost hívtak 
hozzá, de hasztalan volt minden, nem 
lehetett megmenteni az életét, belső 
elvérzés következtében néhány órai 
rettenetes haláltusa után kiszenvedett.

A közeli Hajdudorogon, mint tu­
dósítónk jelenti, borzalmas módon vált 
meg életétől egy Fekete István nevű

MAPI HÍREK.
Napról-napra.

— február 17. 
Szuronyt szegezhetnek 
Jobbjaink mellének,
Oyász énekké változbatik 
A nemzeti ének :

Se baj ! Nyugton várjuk 
Mind e veszedelmet,
Sírunk felett vívjon ki a 
Jövő győzedelmet!

Ifjúsági bankett.
— febr. 17.

Pár nap előtt megemlékeztünk arról a bi­
zalmatlansági indítványról amelyet többen be 
nyújtottak. Kiss Endre a Főiskolai Lapok fő- 
szerkesztője ellen a Magyar Írod. Társulat 
f. hó 13-án tartott gyűlésén. Amint tudjuk 
a bizalmat lansági indítvány nem érvényesült 
és a 116 szótöbbség fényes elégtólelt szolgál­
tatott Kiss Endrének.

De ezzel nem elégedett meg a lelkes 
ifjúság, mert Pénteken este a Bika szálló 
zárt termében fényes bankettet rendezett a 
Kiss Endre tiszteletére és őt egy olyan gyö­
nyörű emlék ezüst tollal lepte meg, amelyet 
bizonyára legkedvesebb ‘emlékei között fog 
őrizni az ünnepelt.

Az ezüst tollat szép beszéd kíséretében 
Bónis György IV. é. joghallgató nyújtotta át. 
„Ebből az emlékből — mondá a szónok — 
merits erőt, ha majd az életben újra külde­
ned kell az igazságért, szabadságért, hazáért. 
Isten éltessen I“

Kiss Endre meghaíottan köszönte mear 
az ünnepeltetést. Hangsúlyozta azt, hogy az 
6 helyében, a jelenlevők közül minden egyes
meglette /olua azk, amit o teí.t. — * tana

X
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Vidovieh Ernő a seniorra, Oláh Barna Ko­
csisra, az irod. társulat elnökére. Papp László 
senior az nnnepeltre, B. Kiss Pál Ferenozy 
Gyula akadémiai igazgatóra, az ügy buzgó 
védőjére — ürítettek poharat.

Azután felhangzottak a szebbnél szebb 
magyar nóták s a lelkes ünneplés a Ma­
gyart zenéje mellett a késő éjjeli órákbon 
ért véget.

Még egyet I Ez volt talán az első eset, 
amikor a jogászok és theologusok legkivá­
lóbb tagjai igazán testvéries szeretőiben 
egyesültek. Adja Isten, hogy az a kapocs, 
ami összefűzte őket, legyen állandó és szét-
törhetetlen! .■*. D,

— A vasárnapi istentiszteletek sor­
rendje a következő : A Nagytemplomban 
prédikálni fog Dicsőffy Józse/ lelkész; a 
Kőtemplomban Vargha Béla segédlelkész ; 
a Kossuth utcai templomban Szele György 
lelkész; az Ispotály templomban Könyves 
Tóth Kálmán lelkész; a szegényházban 
Nagy Vilmos, képezdei tanár; a Csapó kert 
ben Kovács János felügyelő; a Homokkert­
ben Papp László főiskolai sénior.

A róm. kath. templomban. Ma hatvanad 
vasárnap az istenitiszteletek rendje a követ­
kező lesz: Reggel 6 órakor misézik Szabó 
István 7 és 8 órakor egy egy kegyesr. tanár 
ur, 9 órakor Dr. Wolsfka Nándor v. püspök 
misét tart, utánna Nyári Ignác prédikál, 
háromnegyed 11 kor Molnár K. Dezső, ^fél 
12 kor Nyári Ignác misézik. Délután fél 3 
kor kereezténytanitás, 3 órakor lytánia és 
Rózsafüzér lesz 5 órakor a Szent József 
társulatának hónapos áj tatosságát Dr. Ko 
vács István végzi.

Az ágost. hitv. evang. templomban va- 
jírnap d. e. 10 órakor az istentiszteletet 
Materny Lajos főesperes végzi.

A gör. kath. kápolnában : Reggel: 6
órakor: reggeli istentisztelet ; 9 órakor : szent 
mise ; d. u. 3 órakor : vecsern; e, 4 órakor 
rózsa füzér áj tatosság.

— A Polgári Asztaltársasig es 
tólye. A „Polgári Asztaltársaság' ma este 
tartotta a Dréher sörcsarnok helyiségeiben 
házi estélyét, mely, — mint előre látható 
volt — fényesen sikerüli. A kedves, kedé­
lyes, fesztelen mulatságon nagy számú kö­
zönség vett részt és a jótékonyság oltárára 
igazán szép summa 300 koronán felül gyűlt 
össze. Az estélyt hangverseny vezette be, 
melynek ügyesen összeállított műsora kelle­
mesen szórakoztatta a jelenvoltakat. A hang­
verseny után tombolajáték következett, majd 
pedig táncra perdült a fiatalság és Kiss 
Béla zenekarának muzsikája mellett pompás 
hangulatban vigadott a reggeli órákig.

— A Debr. Dalegylet 1906. évi
március hó 1-én, csütörtökön Mácsay 
Sándor karnagy vezetése, Rác Károly 
és fia zenekara közreműködése, a „Margit- 
fürdő“ dísztermében zártkörű dal és zene es­
télyt rendez. Műsor : Nyitány : Rác Károiy 
és fia zenekara. Lengyek a csárdában. Stehlló- 
tól. Édes hazám: Hubertöl. Nem nézek én : 
Hubertől. Miről apám: Lányitól. Népdal­
egyveleg: Angyal Armándtól. A műsor többi 
sznmát Rác Károly és fia zenekara látja el 
hajnali 2 2 óráig. Balépti-dij ezemályenkint 
2 korona. Család jegy 3 személyre 4 korona 
Kezdete este pontban 9 órakor.

— Az 0. M. K E. választmánya
látogatott ülést tartott a Csarnok helyiségé­
ben Kardos László elnöklete alatt, melyen 
elfogadta a múlt év záró számadását, mely 
némi felesleggel zárul ; elhatározta, hogy a 
központ utján felterjesztést intéz a M Á. V. 
igazgatóságához, melyben Debrecent érdeklő 
menetrend változtatásokat és módosításokra 
kér erélyes intézkedést, elhatározta továbbá 
Somossy László beérkezett indítványára 
Fáik Lajos, Békés Lajos, Bárdos Géza urak

4_________ _
felszólalása u*án, hogy a megrendelés gyűj­
tési törvény kijátszása közül észlelhető szé­
delgésekre a kereskedelmi miniszternél a 
központi elnökség utján erélyes és országos 
intézkedést kér s ezen beadványt a kamara 
és kereskedő társulatnak, hozzájárulás végett 
megküldi, tudomásul vette végre az újab­
ban történt tagbelépósekot és Fáik Lajos 
azon bejelentését, hogy a fűszer kereskedők 
az egységes zárórára nézve megállapodást 
létesítettek,

_ Nyomdászok álarcos-estélyo. A
hírlapok névtelen munkásai a nyomdászok 
március hó 4 éa néhány órára kilépnek az 
ólombetűk "sivár világából s álarcos-estélyre 
gyűlnek össze a Margit-fürdő dísztermében. 
Az előkészületek szerint az estély fényesnek 
Ígérkezik. Aki méltányolni tudja azt a nehéz, 
sorvasztó munkát, amelylyel a nyomdászok 
minden napra makulátlan újságot adnak 
neki, az a nyomdász-szakegyesület pénztára 
javára rendezett, ezen álarcos estélyen rószt- 
vesz filléreivel. — A nagyszabású műsort 
eláruló meghívó egyébként a következő :

Meghívó a debreceni nyomdász-szak- 
egyesület 1906. március hó 4 ón, a Margit- 
fürdő dísztermében saját pénztára javára 
világpostával, szerencsehalászatial, konfetti 
és szerpentin dobálással, hangversennyel, 
tréfás szavalattal egybekötött nag szabású, 
fényes álarcos-estélyt rendez. Rendezőség : 
Morvay Zoltán elnök, Simon János alelnök, 
Takács Sándor pénztárnok, Végk János jegyző, 
Péntek Lajos ellenőr, Erdélyi István gazda, 
Benedek Sándor, Boda Imre, Borbáth Gyula, 
Gyökeres Ferenc, Heller József Kovács Fe­
renc, Kurucz Béla, Nickelsburg Izidor, Nyiry 
János, Patkó Imre, Szentessy Pál, Valády 
Lajos. Balépti-dij : Személyenként 2 kor. 
Eiőre váltott jegy 1 kor. 50 fillér. Család­
jegy 3 személyre 4 korona. Jegyek előro 
válthatók : Gyürky Sándor, Mihály Sámuol 
papír és Horváth G. órás- üzletében. Kez­
dete : 8 órakor Zenész : Veres Tóni.

— A Debreceni Kereskedelmi Csar­
nok ez idei harmadik müvószesiólyét február 
hó 24- én tartja meg. A vigalmi bizottság 
már erősen készül az estélyre. A meghívó­
kat és a részletes műsort kedden kapják meg 
a Cs rook tagjai. A program kimagasló és 
fénypontja Szamosai Elza a m. kir. Opera­
ház kiváló művésznőjének fellépte lesz, a ki 
gazdag és uj misorral vesz részt az esté­
lyen. Az estély iránt óriási érdeklődés nyil­
vánul.

— Csapókerti függetlenségi kör 
bálja. Tegnap este tartotta a Csapókerti 
függetlenségi-kör szokásos farsangi mulat­
ságát a „Margit“-fürdő dísztermében, mely 
várakozáson felül, pompáson sikerült. — A 
tágas táncterem szinte zsúfolásig megtelt a 
jókedvű mulatozók seregével és folyt a vig- 
ság — hajnalig.

— Az adózó közönség figyelmébe.
Ismételten felhivatnak azon hadmentességi 
dijKölelesek, a kik a törvényben irt éven 
kénti jelentkezést eddig bármi okból elmu­
lasztották, hogy a városháza I. emelet 30 
sz. alatti nyilvántartásban f. évi február hó- 
b m annyival is inkább jelentkezzenek, adó 
könyveikkel együtt, mivel elleneseiben had- 
mentességi időjük hivatalból lesz megállapítva 
s azon felül pedig a vonatkozó törvény ér 
leimében szigorúan bűntetteim fognak. Fel­
hivatnak a caolédtartó gazdák és iparosoki 
hogy cselédeiket és segédeiket ezen jelent, 
kezésre utasítani el ne mulasszák. A város- 
tanács adóügyosztálya.

— Csáthy Károly halála. E hó 16-án 
egy érdemdús munkása a közéletnek hunyt 
el, kiről okvetetlen kell, hogy az elismerés 
legszebb hangján írjunk. Csáthy Károly, 
volt kiváló debreceni könyvkereskedő dőlt 
ki az élők sorából, ki szakképzettségével, 
nagytehetségével az ős Csáthy cégnek méltó 
utóda volt. — De meg különben is mint jó

barát, rokon s családja boldogságáért élő 
haló egyén életéb n mindnyájunk legőszintébb 
rokonszenvét, szeretőiét érdemelte ki, halála 
utánra pedig az emlékezés fájdalmas könyeit. 
— Elhunytáról a következő gyászjelentést 
kaptuk :

„A legmélyebb fájdalomtól megtört szív 
vei tudatjuk, a legjobb férj és apa, testvér, 
sógor és nagyapa Csáthy Károlynál a kerületi 
beicgsegélyzőpéaztári ellenőrnek, a „magyar 
könyvkereskedők egylete“ tagjának volt 
könyvkiadónak folyó hó 16 án este 10 óra 
kor, munkás és áldásos életének 64-ik, bol­
dog házasságának 37-ik évében, hosszas 
szenvedés után történt csendes elhunytál. A 
boldogultunk hült tetemei folyó évi február 
hó 18-án délután 3 órakor fognak Kölcsey 
utca 21-ik számú lakásunkról, a Kossuth- 
utcai ref. templomban az ev. ref. egyház 
szertartása szerint tartandó rövid ima után a 
Kossuth-utcai temetőben lévő családi sir 
boltba örök nyugalomra helyeztetni. Vég 
tisztetségtételéra bánatunkban résztvevő ro­
konainkat és minden jó ismerőseinket, vala­
mint a n. é. közönséget bánatos szívvel 
meghívjuk. Áldás és béke lengjen porai fe­
lett! Bánatos özvegye és gyermekei: özvegy 
Csáthy Károlynó ez. Tóth Etelka; Ferenc, 
Zoltán, Irma, Dezső, Kálmán és Ilona; egyet­
len testvére: özv. Poósch Gyuláná született 
Csáthy Blank és leánya : Margit: veje: 
Miklósy Ferenc fógymnasiumi tanár; uno­
kája: Micike; sógora: Tóth István.

— Rablótámadás fényes nappal.
Furcsa kis kalandban volt ma része Zilahyné 
Gyuláné, rokonszonves szinigazgatónénknak. 
A direktoráé ugyanis egy ismerős családnál 
volt lát gátéban az Arany János-utcán hon­
nan délután úgy 2—3 óra között hazaindult. 
Mikor a Dágenfeld-tér 10 azám alatti ház­
ban, ahol lakása van, a kapun belépett, a 
íépoőházból egyszerre egy csavargó kiné­
zésű alak ugrott eléje, aki s megragadta és 
leakarta tépni nyakában osüugő hosszú arany 
láncát Zilahyné rémült sikoltozására azonban 
megijedt a merénylő és elmenekült.

— Kínlódás és szenvedés jut annak 
osztályrészül, ki nem elég figyelmes arra, 
hogy egésszégőt megóvja s ha már meg­
betegedett, hogy a biztos orvosságot meg­
találja. Ezer és ezer ember küldött hálás 
köszönőlevelet azért, mert kinos osuz és 
köszvónves bajából oly könnyén gyógyult 
meg a Zoltán-főié kenőcs használata által, 
meiy kenőcs üvegenkint 2 koronáért kapható 
a Zoltán-fóle gyógyszertárban Budapesten \ . 
Szabadságtér s ezt jó tudni mindenkinek, ki 
testében szaggatást a csontjaiban hasogatást 
érez.

— Házasság. Salgó Sándor hírlapíró, 
a „Somogyvármegye“ napilap szerkesztője, 
ma kötött házasságot Helischauer Nelly vei, 
Helischauel József nyugalmazott magyar 
á.lamvasuii főmérnök leányával Kaposvárott.

— Felülfisetósek. A Kereskedő ifjak 
febr. 10-ón tartott tánoestélyén a következő 
felülfizetések folytak be : Kontsek Géza ur 
100 k., N. N. 20 k., Mayer Jenő 20 k, 
Steinbaeh Arnold (Bécs) 17 k., Szent Ki­
rályi Tivadar 14 k., özv. Sesztina Lajos 
cég 10 k., Zelinger Ede 10 k., Szabó Kál­
mán orsz. gy. kópv. 10 k., Hermann Pollák 
(Bécs) 10 K., Steinhoff Bauhardt 10 k., Né­
meth András 10 k., Radovánovits János 10 
k., Freutz Rudolf 8 k., Bállá Mihály 6 k., 
Feidenfeld Adolf 5 k., Lusztig Károly 5 k,, 
dr, Ábrahám Dezső 5 k., Molnár Ferenc 
5 k„ Egyházi János 5 k., Schaff János 5 k., 
Goldmann Ármin (Nyírbátor) 5., özv. Job­
bágy János 4 k., Bállá Lajosné 3 k., Bartha 
Mihálynó 3 k., özv. Gsrdos Károlynó 2 k., 
Csáthy Ferencnó 3 k, Trigánszky E nil 2 k., 
Pankó Béla 2., Bartha Gergelynó 1 k., Fo­
gadják ez utón szives felülfizetésnkért a ke­
reskedő. Ifjak társulata hálás köszönetét. 
Debrecen, 1906. febr. 18. Az elnökség.
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x Hírneves budapesti és külföldi ta­
nárok gége, légcső, tüdő gyomor, bél, vese, 
máj és hólyag bántalmuknál a Málnási Si 
oulia ártézi gyógyforrás, tér néazetes alkali- 
kus sós-savanyu vizét minden eddig ismert 
ásványvíznél jobbnak minősítették. Főraktár 
Budapesten Lux Mihily drogua üzlete IV 
Muzeum körút 7. Telephon 672 és minden 
nagyobb városban. Tessék a „Siculia“ névre 
figyelni 1 1

x Orvosi tekintélyek előszeretettel 
rendelik esuz és köszvényes betegek részére 
a hires király bakaamot, mert ez érdeosei 
ben páratlan, már néhányszor! bodör- 
zsölés teljes gyógyulást idéz elő. Ara 2 ko 
róna. Kapható a készítő Grósz Nagy Ferenc 
gyógyszerésznél, — Debrecen Kossuth- utca 
„Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

Ab Arany Bika kávéháxb&n min­
den este cigányzene.

Ev. filléregylet teaestélye.

Sztehlo Bezsike, Tokai Irén (Szoboszló) 
Gzegledy Annuséra, Besenyei Szabó Margit 
(V. Béres), Szü'.s Margit, Oláh Irénke, P8p 
Ilonka (Nádudvt r), Fauihabar Mariska, Bár 
dós Marosa, Szikszay Málika, Dóozy írónké 
Karácsony Ottilia, Medgyessy Lenke, Nagy 
Irénke, Riesz Eliz, Ács Ntgy Mariska, Gsibi 
Pogány Stefi, Kovács Erzsiké, Kovács Irén 
Kováéi Iiona, Horváth Ilona, Horváth Irma’ 
Orosz Magda, Deák Bözsike, Demeter Ma’ 
risk», Osann k Margitka, Szendrey Ilouka, 
Daxner Viera, Springer Hilda, Sinka Máríha, 
Gzeglódy Margitka, Biró Janka, Laszgallner 
Nóra, Reisinger Anna, Zádor Nelli, Kál- 
mánezhey Katinka, Dőmök Irénke, Péter 
Mariska, Győrffy Iiuaka, Kuttay Mariska, 
Sinka Ilona, Sinka Rizsi, Sinka Ella, Luchs 
Olga, Kovács Gabriela, Kovács Olga, Zá- 
vory Góca (Budapest), Deckert Mariska, 
Pintér Gabriella N.-Káról/, Rikl Annuska, 
Benyáts Erzsiké, Nádassy Gabriella.

I

— Ha a cigányok éhesek Kalogyár 
Jánosnó szül. Petrovios Mari és Kovács 
Istvánná szül. Kolompár Rozi pérosi oi- 
gányasszonyokat tetten érték| amint Sándor 
János csapókért! pincéjéből egy zsák búr 
gonyát akartak lopni. A lefülelt tolvaj ci­
gány asszonyok, mikor kérdőre vonták őket, 
azt vallották, hogy az éhség kénysieritette 
őket eme tettük elkövetésére. A csendőrség 
megtette a tolvaj cigányasszonyok ellen 
a följelentést.

— A kántor, a paptanár, meg a
kántoráé. Léva városának van most miről 
beszélnie. Egy piarista tanár megszöktette a 
kántor feleségét, akinek nyoma veszett. A 
házasságtörésnek elég vidám előzményei 
vannak. A kántor italszerető, jókedvű férfiú 
volt, szintezőképpen a piarista is. Mi sem 
természetesebb, mint az, hogy nagyon ösz- 
szebarátkoztak. együtt mulatgattak, olykor 
a kántornénak, egy tűzről pattant csinos 
menyecskének társaságában. Történt egy 
napou, hogy a kántort temetésre hívták. 
Az asszony előre értesítette a férj örven­
detes távollétéről a csuhás házibarátot, aki 
nyomban meg is jelent a hűtlen feleségnél. 
Csakhogy az életben is vannak bohózati 
meglepetések. A kántor otthon felejtette az 
énekeskönyvét s éppen akkor toppantott be 
a szobába, amikor a piarista buzgón ölel­
gette a feleségét. A férj a bohósati szerep­
ből hirtelen tragikus pózba helyezkedett s 
hatlövetű revolvere után nyúlt, aztán a 
szerel 33 esek re célzott. Hogy, hogy nem, 
ezeknek még elég idejük volt arra, hogy a 
dühöngő kántor elöl elmeneküljenek. Kereket 
oldottak még pedig együtt s a busoló kán­
tor nagy ivások közepette egyre azon töpreng, 
hogyan eshetett meg, hogy éppen az ő leg­
jobb ci nbórája csalta meg, s éppen a fe­
leségével, akit pedig oly ártatlan angyalnak 
tartott.

— A kutyaadó. A belügyminiszter 
körrendeletben utasította az összes törvény­
hatóságokat, köztük Hajdumegye tőrvényha 
tóságát is, annak bejelentésére, hogy a be­
folyt ebadókból mily összeget tesznek ki a 
mir esedékes, de még ezideig be nem fize­
tett ebadők s végül, hogy minő célokra hasz 
nálták föl eddig és használják föl ezídő sze­
rint az ebadót.

x LETZTER JÓZSEF fényképészeti,
estéezeti éa fény&ópnagyitási műterme Piac 
u'ca 44 dr. Ujfalussy ház Állandó fénykép, 
kiálitás a műterem kapuoajáratáuál levő ki­
rakatban.

x A modern gyógyexerószet egy
nagyon finom készítménye kapható végre 
Magyarország minden gyógyszertárában is. 
Ezen készítmény a Soott Emulsió, mely csu • 
kamájolujból készül, mész és nátronhypop 
hosphit hozzáadásával. Minden betegségnél, 
melynél eddig a csukamájolaj javalva volt, 
sokkul hatásosabban alkalmazható a Soott- 
EmuLio, mivel az könnyen emészthető és 
kellemetlen utőize nincsen.

x Nincs többé hajhullás. Kipróbált, 
legjobb szesz hajhullás ellen az Iziz haj- 
szesz. Két-három heti használat után a leg­
erősebb hajhullás tökéletesen megszűnik. — 
Olcsósága miatt mindenki használhatja Ára 
csak egy korona. Kapható használati utasi 
lássál Debrecenben Szilcz Ferenc gyógy­
szertárában, Piac-utcán.

x Kiadó lakás. A Rákőczy-utca 3. 
szám alatti házban egy háromszobás lakás 
mellék he'yiségekkel együtt május 1-óre 
kiadó.

x Újítás képkeretekben. Üzletemben 
a legmodernebb képkeretek készítettnek, 
aquerellek, krétarajzok, vagy bármilyen más 
képekhez tetszés szerinti kivitelben. — 
Felhívom a t. c. vevőközőnségnek a kiraka­
tomban kiállított rámák megszemlélésére b. 
figyelmét. Pongrácz Géza papírgyári rak­
tára a Bika- szálloda mellett.

— fobr. 17.
A debreceni ev. filléregylet mulatságai 

látogatottság tekintetében mindenkoron első 
helyet foglalnak el. A mai teaestély — ha­
sonlóan az eddigiekhez, — fényes anyagi és 
erköl isi sikerrel járt. A íár. &dalmi élet ki­
tűnőségei felekezeti külömbsóg nélkül föltű­
nően nagy számban voltak képviselve.

Tea után késő hajnalig tartott a tánc 
a Magyarlak bandájának kitűnő zenéje 
mellett

Jelen voltak:
Úrasszonyok : Czogiédy Györgyné, özv. 

Hrabéczy Antalné, Gáresi Kálmán, Ormós 
Gáborné, özv. Kovács Gáborné, Materny La 
josné, özv. Jánossy Józsefné, özv. Nemes 
Gáborné. Forgáoh Károlyne, özv. Boda Já 
nosné, Zátorszky Istvánná, Király La josné, 
Sáfár Lászlóné, özv. Kiss Gyűláné, Szarukén 
Sándorné, özv. Torday Gáborné, Csiky La 
josné. Könyves Tóth Sáuuelné, özv. Tóth 
Sándorné, Dörre Ferencné, Szabó Józsefné, 
Váray Jánosáé, Papier Ferencné. Taieszen 
Arthuraó, Náday Rezsőné, özv. Sáfrány Bé­
lán é, Harsányi Istvánná, Leskó Ferencné, 
Özv. Szalsy Dtvánné, Riesz Henrikné, Bi- 
sottka Gáborné, Edődy Lászlónó, Donogán 
Istvánné, özv. Sztelhó Andorné, Affonyi La 
josné (Szoboszló), Tokai Józsefné (Szo­
boszló), Szabó Gáborné (Vámospéres), Szüts 
Jánosné, Oláh Imréné, Rózsa Lenciné, Szo- 
boszlay Sándorné, Fráte Józsefné, Faulha- 
bernó. Bárdos Gózánó, Koncz Arno’ldné, Ka­
rácsonyi Oitiliáné, Rozgonyi Dezsőné, Nagy 
Elek né, Riesz L pőtnó, Acs Nagy Ferencné, 
Heikäl Edéné, Ősink Aladárné, Kovács Kál­
mánná, Horváth Istvánná, Orosz Istvánné, 
Pálffy Józsefné, özv. Demeter Jánosné, Deák 
Józsefné, Ró hier Lajcsiié, Osnnak Józsefné, 
Kajár Lajosáé, Száll Gézáné, özv. Szentpótery 
Józsefné, Sinka Smdorné Springer Józsefné, 
Döaisödy Imréné, Biró Pálné, Lassgaliner 
Kálmá'iné, Kowaliezky Antalné, Aczél Gé­
záné, Bosmay Istvánné, özv. Nagy Lászlóné, 
Kovács Mihályné Zádor Józsefné, dr. Kan­
del VJmosné Kálmíchoy Mórné, Dömök 
Bélánó, Balogh Zsigmondné, Győrffy Alá 
dárné, Tóth Gyulánó, Kubw Abtjosné, dr. 
Tüdős Jánosné, dr. Nagy Lajosné. Sinka 
Ferencné, Lux Ferencné, Kovács Gáborné, 
Kenderessy Lajosné, Somosay László, Dec 
kert Józsefné, Kontssk Gézáné, Sanlovics 
Jenőné, (Nvárad) Borbély Ferencné, Rickl 
Antalné, dr. Ábrahám Dezsőné, özv. Benyáts 
Emilné, Búzás Miklósné, Varga Károlyné, 
dr Seáfer Imréné, Gyu-csány Ferencné.

Urleányok : Hrabéazy Anna, Kovács 
Margit, Sáfár Ilona, Materny nővérek, Ga- 
nofszky Margit, Jánossy Margit, Nikházy 
Matild, Kiss Kari, Szarukán Lili. Szarukán 
Klárika, Torday Margit, Csiky Annus, Eisen- 
mann Panoi, Könyves Tóth Ilona, Manzi 
Irma, Dörre Loncika, Szabó Irén, Váray 
Mariska, Papier I ma, Borbély Gizella, Ka 
rácsonv Juliska. Harsányi Jolanka, Sáfrány 
Irénke, Szalay Irénke, Leskó Margitka, Riesz 
Vilma, Bisothka Rózsika, Donegán Kata,

lOSüB:

Vasárnap, febr. 18. d. u. : „Csöppség“ 
Vígjáték. Este: „Drótostót.“ Operette. (Bérlet- 
szünet.)

Hétfő, febr. 19. : „Párbaj.“ színmű. (B)
Kedd, febr. 20. : „Dorrit kisasszony.“ 

Vígjáték (C)
Szerda, febr. 21.: „Loute.“ Bohózat. (A.)
Csütörtök febr. 22.: „Hunyadi László.“ 

Opera. (B)
Péntek, febr. 23. : „Postás fiú és húga.“ 

Énekes bohózat. (C.)
Szombat, febr. 24. : „Gül baba.“ Operait. 

Újdonság. (Bérletszünet.)

* Lisiatrata. Az idei szezon legna­
gyobb sikerű operettje ma is szép házat 
csinált annak dacára, hogy a farsang három 
helyen is tombolt. — A siker titka: a ki­
tűnő összjáték ma is érvényesüli, sőt a da­
rab komikai slagéieit az összes szereplők 
megtoldták saját gyártmányú, eredeti ötle­
tekkel. — A túl hosszú felvonásközöket, a 
melyeket ma a villany lángok felszerelése 
okozott, talán el lehetue máskor kerülni 
olyaténképen, hogy a kipróbálás a darab 
megkezdése előtt történjék meg ?

* A holnapi előadások. Érdekesen 
állította össze a színházigazgatósága a va­
sárnapi előadások sorrendjét. Délutánra az 
esti szereposztással műsorra tűzte Fényes 
Samu nagyhatású vigjátókát a Csöppséget, 
estére pedig az általános népszerűségnek 
örveodő Drótos tói daljátékot adatja elő.

* Hunyadi László. Fényes estének 
ígérkezik a csütörtöxi. Ekkor lesz ugyanis a 
magyar dalmüvek gyöngyének a Hunyadi 
László operának előadása. Az operából a 
próbák nap-nap után folynak s igy ritka 
szép előadásra van kilátás.

* Gül baba. Az azeregyéj tündérmesé­
nek minden csodája, varázsa elevenedik fel 
szombaton a debreceni színházban, a mikor 
is Huszka Jenő legújabb diadalmas operett­
jének a Gülbabának lesz a premierje. Zilahy 
Gjula a darabot fényes előadásban mutatja 
be. Ragyogó uj díszletek káprázatos képek 
váltakoznak majd a darab előadásán és a 
mi gyönyörűséget nyújt az operetta, abból 
nem csak a zenede a lélek is kiveszi részét.

Felmentett gyilkos.
Szegzárd, febr. 17. Ssántó István ma- 

doosai (Tolnamegye) földbirtokos a múlt év 
szeptember 28 án fiát, Szántó Józsefet, a ki 
őt szidalmazta és pisztollyal kezében lelő- 
véssél fenyegette, agyonlőtte. A szegzárdi 
kir. törvényszék e hó 15-én tartott esküdt­
szék! tárgyalás után a 62 éves vádlottat 
felmentette és azonnal szabadlábra helyezte.
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Fiumei sztrájk.
Fiume, febr. 17. Ma reggel az 

összes sztrájkoló munkások ismét mun­
kába állottak. — A város visszanyerte 
rendes, nyugodt képét. Szterényi állam­
titkár ma reggel ideérkezett. A gyár­
vezetők az államtitkár elnöklésével 9 
órakor értekezletre ültek össze, amelyen 
a mozgalmat tárgyalták.

Rabló cigányok.
Hajdúböszörményben két cigány, kik 

Uj fehértó felől jöttek, egy éjjelen át 12 be­
törést követ'ek el a Bátory-szöllőskertben és 
a Vénkerti szőlőskertben lévő lakásokban, 
honnan sok mindent vittek el, különösen 
bort. A csendőrség széleskörű nyomozást 
mdi ott meg. A vénkertben Szabó Mihály 
házába is be akartak törni, de az puskalö 
vésekkol elijesztette a cigányokat.

Elfogott forradalmárok.
P étervár, febr. 17. A Novoje 

Vremja jelenti, hogy tegnap a Nevszkij- 
negyed egy házában hat forradalmárt 
letartóztattak, nagymennyiségű lőport 
és bombát lefoglaltak. A letartóztatot­
tak közül kettő ma Moszkvába készült.

Budapesti gabonatőzsde.
Budapest, febr. 17.

(Déli zárlat.)
Buzakinálat mérsékelt, vételkedv mérsé­

kelt. Nyugodt irányzat mellett 14,000 mé- 
iermázsa került forgalomba, változatlan ára­
kon. Egyéb gabonanemek közül tengeri 
nyugodtabb, rozs csendes, zab forgaiom- 
nólkül, árpa nyugodt. Idő: borús.

Bu< a ápriiíare 
Búza októberre 
Rozs áprilisra 
Z-b áprilisi*

„ októberre 
Tengeri májusra 

„ júliusra 
Repce augusztusra

16.76-78. 
16.70—72. 
13.64-66. 
13 34-36. 
14.98-15 
12 32- 34, 
13.78-80. 
17 50-70.

T érwémjteegíéM.

§ Jövőheti bűnügyi főtárgyaié« »k.
1906. iebruár hó 19 én hétfőn vádtanácsi 
ügyek ítélethirdetések I. Február hó 20-án 
kedden főtárgy elások. Antal Imre ellen, 
testisértés büntette, Bártonkó Mihály ellen, 
testisértés vétsége, Nánási Sándor ellen, lo- 
pásbüntetie, Szilágyi Gyula eilen lopásbün­
tette, Kovács József ellen lepásbüntette, 
II- Február bó 21-én szerdán. Kolozsvári 
Dezső ellen sikkasitás büntette, Nehtszkéni 
Gusztáv ellen erőszak büntette, Laczkó 
Sándr.r ellen okirat hamisításért, Gál Mihály 
ellen magánlaksértés büntette I. Február 
hó 22-án csütörtökön, Tóth János és társa 
ellen, magánosok elleni erőszak bűntettéért. 
II. Február hó 23-án, pénteken Csörki Mol­
nár János ellen, lopás büntetiy, Kovács Ist­
ván ellen, testisértés vétsége, Mészáros Jó­
zsef ellen, testisórtés vétsége, Debreceni Fa­
rén« ellen, lopás büntette.

posta»

Z A. Arra a számra későn érkezett. Köszön­
jük a szép verseket.

—V-n. Nigyon csalódik, ha azt hiszi, hogy 
az éjszakázás a testre nézve ártalmas nem lehet ; 
hogy ön ugv érzi magát, mint a - makk, ez önre 
nézve nagyon hízelgő lehet, de emlékezzék majd 
rá. elfog j 'nni r.z idő, mikor ön is másképen fog 
gondolkozni s eszre fogja venni, hogy itt is, ott is 
fáj ! A nappalt éjjelé, az éjjelt napna iá átváltoz­
tam, nem lehet s ,gv élni, nap nap mellett ez égé

•zen természetellenes, ön azt írja, hogy este 9 vagy 
10 érakor nem tud lefeküdni, nem jön álom a sze­
ntére, hogy akkor érzi magát még csak igatán jól 
ekkor kezd kedve jönni — mulatozni. Otthon a 
négy fal közt ön unja magát, könyvet olvasni 
nincs kedve, a lapokra ráunt a sok szemtelen 
hazugság miatt, ha hegedül, ebből 10 15 perc
elég : — igy Írja ön, — tehát okvetlen el kell ha­
zulról menni. Elsőben is a kávéházba megy, de 10 
órakor még csak .t szolid kávéházi lát ogatókba bot- 
ük, tehát elgondolkozik fekete kávéja mellett s a 
világ ügyét bajét forgatja elméjében. De ez is önnek 
unalmas kezd lenni Rövid idő múlva jönnek a jó 
cimborák; nagyszerű fiuk, kedélyesek, vígak, kik e 
világon semmivel sem törődnek: most ezek társa­
ságába vegyül s lassan lassan szürcsölgetni kezdik 
a hegylevét, mely aztán óriási füs.-felhő kiséretóben 
órákig, néha reggelig folyik. S ez az élet ön szerint, 
a gyöngyélet ! Ez szerez önnek, mint írja, mámoritó 
gyönyört. Hidje meg, ilyesmibe az ember még sok­
szor meg is sántul vagy megvakul, már a melyik 
baj slőbb-u'.óbb utói éri Nagyszerű ez az ön le­
vele, de mi caak 'pdomásul vesszük; szerelnénk 
önnek mégis ajánlani, hagyjon fel az élet móddal 
s tegye a nappalt nappallá, az éjjelt éjjellé.

"4*

Városi
Bárletezünet.

Vasárnap, 1906. év február hó 18 án :
Délután 3 órai kezdettel.

A ÖSÖPPSÉG.
Bárlelszünet.

Esíe fii 7 órai kezdettel :

A drótos tót.
Operett.

SZEMÉLYEK.
Günther, bádogos mester 
Miéi, leánya — — - 
Jankó, üzletvezetője 
Pfefferkorn L’pót — - 
Zsuska, cselédleány — - 
Milos, huszár káplár

Sarküdi Vilmos. 
Fóthy Frida. 
Békefi Lajos. 
Polgár Sándor. 
Zilahyné S. V. 
Árkossy Vilmos

Holnap, hétfőn, február hó 19 én :
ä p A a B a j.

Színmű.

Ha a gyermek-
nek gyógyszert kell beadni és a gyermek szí­
vesen veszi azt, úgy meglehetünk róla győ­
ződve, hogy a gyógyszer hatása sokkal előbb 
és jobbin lesz észrevehető, mint ha a gyer- 
m-k a gyógyszer', csak kényszerítve veszi 
be. Ez főleg a SCOTT-féle EMULSIÓ-nál 
tapasztalható, amely jó izii és könnyen emészt­
hető készítmény. A legtinomabb norvégiai 
gy ógy csuk am áj olaj bői készül mész és nátron 
hypophosmtok hozzáadásával. A SCOTT-féle 
EMI LSK) különösen gyermekbetegs1geknél 
alkalmazhat kiváló eredménnyel. A gyerme­
ket erőssé és izrm ssá teszi és rendes testi 
fejlődését előmozdítja.

A SCOTT-féle Emulsió valódiságénak jele 
a „hátán nagy csukát vivő halász“ védjegy.
A SCOTT féle EMULSIÓ kapható min­

den gyógyszertárban.
íven lapra való hivatkozásnál és 75 
fillér levélbélyeg beküldést: ellenében 
minta üveggel bérmeutvo szolgál; 

is Dr. BUDAI EMIL
„Városi gyógy szertár“

BUDAPEST, IV., Váci-u c i 34150
Ery eredeti üveg éra: 2 kor. 50 fill.

A Liniment Capsici comp.,
I iorjstty- hls-[x#zlt«f pitiéi*

osv rttijóna* W*onyuii Mifeior, *ely 
mit t£t>b mint 38 ár «te legjobb Mjdnbuo- 
ssillapító Mernek bísoayult ktuvóaycAI, 
Máznál te «eghlilóeekeíl Maroblcs- 
kippen heszoAlra.

Figyelni estet és. StMay hetofaftrisyvé 
miatt beviai/iíakor óvetoset legyünk ía 
esek olyan 6ragot fogtdjuak eh a n«r

8 korona is ügyvaólvta iniodea gy&v 
eiertliben kophat*. — F&aUfcr: Torolt
ióisef gyÓgyesoríssnfl, Budapesten. 

» Bielitar gyíg/saarUni
aa „Arany arwmUniioa<-, Prtgikc.i 
naliasiililllti, MtartainaM at*»«.'*.

■■1 dl Énaamnr»-“«r" ~" —”

k vásíiro jón addig mi i sera I
s

s

mell és űerékfűzöre
van szüksége, mig az

Srdős ZKdímánné
által ké-zitett modern

mell és derékfűző
mintákat megnemtekinti, melyokot leg­
nagyobb szakértelemmel és legujabb fa­

zonra készít mérték után bárkinek. 
Kívánatra mérték felvételt lakáson is

eszközöl.
Tisztelettel

Erdős JCátmármé
Debrecen, Lurántffy-utca 12.

Javítást és tisztítás olcsó áron elfogad.

•fe

m

m

%

Ä ki ^tuno étvágyioko-
Aki

zó asztali italt Óhajt, j 

gyenge, lábbadozó 
•A líl id< ges, álmatlan, m

\ Lri
vérszegény,

Aki sovány,

Aki Iszoptat,

Alii tüdőbeteg
ne mulaszsza el saját érdekében 
a kitűnő hatásúnak elismert

fi fi GOLES
maláta-tápsör -
különlegességet inni ||
Kellemes izü, bármeddig eláll, V 

nem romlik.
Kapható minden mgyobb cseme­
ge-, fiiszer-kereskedésben, kávé­

házban, vendéglőben és a
Hercules Sörfőzde

szétkiildési telepén. —

Budapest, VII, Bethlen-tér 3|2l
Főraktár ILtjdunánásoi:

Schachte p János i
fii zerkereskedésében.
Telefon 03—67.

• - ‘kW-

R
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BUDAPEST ÉJJEL
cím szenzációs könyv

második kiadása
most Jelent meg.

Irta:

Benedek László (Mé)
Ara : 3 korona.

Megrendelheti lapunk kiadóhivatala utján.

TÓTH Gr
DEBRECEN, PIA C-U ICA 20—27-ik S

Budweisz-i és honi gy ármány u porcellón valamint Mol- 
dinger köpeny és öntött vaskfc.,yhák, miegon szer­
kezetű vas és poreollán burkolatú konyhák, Multiplicator 
kifejlesztő kályhabetétek. Vadászfegyverek, 
és^ felszerelések revolverek, hüvelyek és töltények. 
LtfPOH ARI 1)A Ujdocsitg I BRONVVNIOG is nót- 
lőfügyver 1904. m. Szén- és fakosarak, melegvődők 
fürdőkádak vasbutorok, gyormakazékek és k esik, mosdó- 
készletek, fényezett konyha-felszerelések, gópmang miók 
és faesarók gummi átvonattal.

Syafiorlati alkalmi ajándék
Minden rendszerű korcsolyák, Gyermekszékek-, ko­
csik-, ágyak. Vadászati fegy ve verek és felszerelések, 
Revolverek és önvédelmi cikkek fa- és szénkosarak, 
kályhaelők. Mosdó k észletek, egyszerű és a legdísze­
sebb kiállításba. Díszes konyha felszerelések 
Tóth Gyula (askireskedésében, Piac u. 20 és 27 sz. 

Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

X

óvó küiönlegesiégek, valódi francia amerikai gyárt­
mány, eredeti csomagolásban I

Oivosilag ajánlva! Föltétien biztos
Ára : korona értékben tucatonként 2, 4, 6, 8, 10,12

Eddig füliihiilhatatlan ered. amerikai újdonság!
,,Silk Finish TNevertear‘‘

Rendkívüli finomsága és nyujtliatósága folytájj 
teljes biztonságot nyújt. — Ára tucatonként ko _ 
10 — 12. Bouts-amoricans (rövid mag-óvszer), tu_ 
catonként 6, 8, 10. Női óvszer „ Pessarium oclusi." 
um, Mensinga tanár szerint, orvosi rendeletre.' 
Ara 3—5. Valódi francia óvó biztonsági szivacs . 
kák ísafety-sponges) ára tucatonként 6—12 korona

I fT-j t Auto vaginal spray! a legbizto TT1 ] 
j * sabb és legkényelmesebb női '■'.I *
1 védő különlegesség. Sok ezer elismerő nyi- 
j latkozat ! Ára 15 korona.

^ Ne eugedj - magát befolyásitani ol- 
\ß V . esóbb áruk állal, mert csakis való­
ban eicdeti amerikai óvszerek felelnek meg a cél­
nak ! ! 1

Havibaj kötők „Diana öv“.
Haskötők (lógó has, köldök, sérv vagy gyomrobaj 
ellen)! (Női kiszolgálás.)

Gumi-görcsér harisnyák 
é tágulás, dagadt láb és gyermekláb ellen 

Mindennemű, a betegségápoláshoz és beteg kénye­
lemhez szükséges liygienikus oszközök ered, gyári 
árak mellett.

Kérjen ingyen és bérmentve a legújabb kimeri- 
töárjcgyzéket zárt borítékban, titoktartás mellett. 
Sí T orvos-sebészi mü-és köt-

w « szer-gyárából Alapítva 1878

Budapest IV,, Koromaherceg-utca 273
E hirdetésre hivatkozók gummiaru rendolósoknó 
20 °0 árkedvezményben részesülnek.

"Ps ili
elismert legbiztosabb szer mindennemű fagyások ellen, nem különben 

fagyfis okozta elhanyagolt régi sebek eltávolítására.
1 tégely ára 2 korona.

e3'

kitünően bevált szer még oly idült köhögés, lógesőhurut, tüdőbaj,
szamárhurut ellen, úgy gyermekek, mint felnőttek számára. 3—4 üveg 

elegendő. Orvosilag többszörösen ajánlva.
1 üveg ára 2 korona 50 fillér.

Pserhofer migrän csokoládé
elsőrendű szer migrän, ideges fejfájás és neuralgia azonnali megszüntetésére

1 doboz ára l korona 60 fillér.

Ps©r3hi©
pörsenések, bőratkák, szeplők és az arcbor minden tisztátlanságá- 
r nak eltávolítására,

1 tégely ára 1 korona 60 fillér.
Kizárólagosan megrendelhető :

Pserhofer J. gyógyszertárában
WIEN, I., SINGERSTRASSE 15.

őőzcsépl ők észletek zy« b im«. Benzinmotorok,
g, yp APUKÁK DM» Sie-wer»,

Aratógépék is Sp Mezőgazdasági Gépek
” * legújabb szerkezetben és legjobb k vitelben kaphatók

A Magy. Kir. Államvasutak Gépgyárának
Vezérügynökségénél

BUDAPEST,' V\„ ■Vs-ci-^öxva.t 32.
Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk.
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Teljesen pótolják 

a k ül földi likőröket

Mcfiranü SiHa
» .awwMginiiawaww

gőzerőre berendezett 

likőrgyáí-ának 

elismert jó gyártmányai

Esztereóm* as.
S

Legnagyobb versenyképességi

Hl

Képviselve: Gedő Adolf, 

Debrecen.

Különleges gyártmány :

Triple Sec ===
„Gcmrne il fant*6.

/rw^-vmímMerynao

„VIGYÁZNI EZEN BEJEGYZETT VÉDJEGYRE.“

AGGÓDÓ ANYÁK
vézna, gyenge, a fejlődésben visszamaradt gyermekük érdekében emlékezzenek

az EGGER BMULSIÓRA,

mely szer orvosi szakvélemény alapján hivatva van a kisdedek élet- 
és fejlődés képességét teljes mérvben helyreállítani.

A Ni 30R-GYÓGYSZERTAR Budapest, VI. Váczi-körut 17.
bárkinek küld egy ingyenes próbát 30 fillér előzetes beküldése ellenében.- 

I (csomagolás és portóért.)
_ -•••■■ rt,n n •— 1 jmv.u L/tiureuüuuuu . uaiaí.i uuua, r

Dr. Rothschnek V. Emil, Szilcz Ferenc
Eirv eredeti nagy üveg EGGER EMULSIÓ 2 korona árban kapható Dobrecenben : Balázs Ödön, Füloky 

Pál L Kovács Nándor, Mihalovits Jenő, Muraközy László, Dr. Rothschnek V. Emil, Szilcz Ferenc 
Koczián Dezs5, Radakovits Góza, Tóth Bóla gyógyszertárában. I

©sseseee- ®e@sesee

Debrecen sv„ kir.
Aláírási felhívás.
város és vidéke t. közönségének tudomására hozni, hogy

„tEö&pcmti bank“
m. sz, cég alatt korlátolt felelősség alapján álló szövetkezetei alakittunk mely céljául tűzte
ki olcsó hitel nyújtásai al a gaz lasági, ipari és kereskedelmi érdekek ietápolását

A szövetkezet 4 éves évtársulatot alakit, heti 50 fillér törzsbetéttel, s működését 1806
évi január bó 1-én hivatalos helyiségében Piac-utca 65. szám, (Czógely-háx) megkezdi

Debrecen, 1905. év október hó 28-án.
AZ IGAZGATÓSÁG:

Szávay Gyula. Lestyán Adorján, Lichtblau Albert, Dr Nyíri Ernő.
keressed-d ésipar- kir. tanácsos kir. köz- ügyvezető igazgató jogtanácss jegyző
kamarai titkár elnök. jegyző, alelnök.

Olcaőaíg I
• LcGUiSmcrtr: t»s*g I

fees 1 Ara*. kében •
> u h I » Ä r ó I » LEOPOLD GTULa

MINDEN
HÖLGY ELŐNYE

olcsón ó» a mellett mé^i» 
divatosan é* elegánsan ruháibodni.

Saját érdekében
kérje ezért dúRtartalmu

I n t a-gyüjteményQnketf
melyei megtekintés vógeti 

Ingyen él bérmewtve tűid •

WIENER MODEN UNION
• Becs, I., Sc hotten ring 10

VÍ.BSZKGÉ.NTSÉO. ÉTV A0YTA1.AXS.40, lOEOKHSRO
gy6gytUi»ar» és gyenge gyermekek erős öltésére a legbetkemebb késutmftii

KRIEG NER-f éle

Irodája által, 
rüvAtlitp oot, ErzNÓbet-körut 

*«51*2«TlzttíMQN ISTVéü"^
»Rlta.t»-.«.. >í 6Y0GYEREJU

TOKAJI CHINA VASBOR. ŐOS^ORSZESZ
Valódi tokaji borból készül, tcbáJ nem téresztendő össze mAa 
hészilméoynyel Rendkívül kellemes Lztt. erftsit, tisztítja a véri 

Kis üveg Ara 3 20 kor Nagy üveg ö kor - Kapható gyógytárakban 
PóBtÁn küldi KOROfiA-G YŐGYSZEBTiK Bndapest, KA!vlo*t4r.... ................................................. ...■■■■——Császárfürdő
téli és nyári gyógyhely

BUDAPESTEN.
Prospektus kivénairamgyen és bérmervive

Elsőrangú kénes héwliQ gyógyfürdő 
páratlan gőzfürdővel, legmodernebb 
közős és külön iszapfürdőkkel, pom 
pás iarányvlz-eszódákkal, kő-, kád-, 
hőtág-, villamos víz-, szénsava»- és 

népfürdőkkel

tDO kényelme* lakótsobáva).
A legszolidabb kezelő».

— - elismert legolcsóbb, legszolidabb

FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
$ —‘.»pest, ÍV., Központi Városház,(Káioly-kórut).

3 /sí. F“»®í^J*oV*“8Sa«n r ,

hép u/se lök__here sietnek.

i*!5!Kr; TmjRTfSf: Tsjo

SMITH PREMIER

kepe5 árjegyzék ingyen

S z £ -. a v a : o I 
1 UűtOHSÚSl

takarók
függönyök

Bútorszövetek cslpketQoaönySl
Szőnyeg

ház S SCHEIN
WIEN, L, Bauernmarkt 12.

Düslartalmó ktSpee
ADivnx'7t'i7 1 .

bermentve
BOKSZ ÁRJEGYZÉK ",n"m

On nagyon idősnek látszik I 

Fesse haját a CZERNY-féte
CvEOÍ1? 

toY ■■

INDENUTT KAPHATÓ

run
HAJFESTÖ-SZERREL * i

zdHB

/J S [y    -V-—- t ~ LX *

'0> ÜÉiiuti Á'H
btiiiooia Simon páv

ÖUbáPEST. VL, VACZI-KONVT 2S. SL.
100 iMks r» K-tól feljebb kiaxotgáláM ée emaeyvt- 
tégMáesal együtt. Fárdók. etegáae kérHU. émmnm és

rés páfyewfveros és Utót IrH.

[ír. Kovács
iézpasiiája
3 nap alatt 

biztosan hat.
Tégelye KI 20 

Dr Kovács 
* gyógyulra 
Encsi, Gvir-i 11

VÁSÁROLJON Cili
NISS-EÍtl

1.000.00I

Pattanás, kiütés, szeplő, májfolt, sót 
ránezok is eltűnnek az arezrój.^ 
gt^ a valódi angol.

S^féle5J5i
használata által.

Egy üveg ára 2 korona.
jíj ti tl-I B —- il aszna iá la auai. - n iuii g g S
Jg Bb* Egy üveg ára 2 korona. ^ B § |l 

Hozzá ugorkaszappan I k, púder 120, K.

BALASSA KORNÉL b^.T^X^

-féle részv társaság 
megóvó - Intézete

______ __________________________ az első és legnagyobb.
Budapest, Ó-utcza 42, 44 (sa- 1/1 mll|ió réazvéoy- 
ját réz), 43. 46, és Uj-utca 43. ,olte-

Katier ezőrmeárúl az egész világon el vannak
terjedve ée elsőrangúnk. *

f HAH VÉLEMÉNY.

A MÁLNÁSI SICULIA GYÓGYFORRÁS"
íiv.ild ?SZel?zem.*8V*n,.ee 801 amely tapasztalatom szerint megbízható gyógy-
hatással bir a légzőszervek, valamint a gyomor és bélcsatorna harutos bántalmaináli ucy- 

1 "SV i VB'S“™k huru^os és vérpangásos bóntalmainál is. Jó hatást gyakorol, 
további a belek atonláia és a hasi vérbőségből eredő máj bajok ellen. A „Slculia“-forrás 

hasz"álf,inak fürdéssel való egyesilese oszlató hatást lejt ki a női medencze szervek 
Idült Izzadmányainál A tUdógümókor kezdetleges cseleiben, valamint a giimős-KÖrvélves 
nyirkmlrlgy daganatok ellen jó sikerrel alkalmazható. Czélszerü segédeszközt képez az elhl- 
zás és Idült koszvény gyógyításában is Ezen sokoldalú használhatóságánál fogva méltán 
számot tarthat az orvosok figyelmére
y'\ Budapest, 1005 január 6 Dr. Korányi Frigyes,
^ reyttrml iinii. MicadiSSti la«, a M. Tuti. Atiad. tagja, ,n>. «b

StMkatdi • Űzető tataidoeo, „8ICUUA" lermíazetea ».taiavat sorttő gya,- i. t MAlNAsFORDÓN Hiromsifk 
,e" : tdCUUA, Máloáafllrd». Főraktárak Budapesten • IV.. Muiemn-kőr.il 1.. ** minden nagyobb városban

zenét

t

RfFJf Kérjük a SICULIA névre ífigyelni!! I »"v" ■

RRJZ*.
.ESZKÖZ,I

f az 1^0’z.ép-
-i;l;o:űl^ba n a legjobban be - 1

'“‘lUiAéYAR Kf».Z6
^lifftsEHöTh Kapu'":

L’.oreesn, cyomatoti L ASZ LÓ JÓZS1F1 köuyvri Yrititdái'.’bRn.


